
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Θεσσαλονίκη, 19/7/2022 
 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  
 
 

ΘΕΜΑ:  «Δημόσια διαφήμιση της ταχείας εξυπηρέτησης των Υπηρεσιών χορήγησης 

Ασύλου από διοικητικό στέλεχος της εν λόγω Υπηρεσίας» 
 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

Πληροφορηθήκαμε από ανάρτηση σε Μέσο Κοινωνικής Δικτύωσης ότι, ο υποδιοικητής της 

Υπηρεσίας Ασύλου εμφανίστηκε σε Διαδικτυακή εκπομπή Πακιστανών που διαμένουν στην 

Ελλάδα, προκειμένου να διαφημίσει πόσο πιο γρήγορες και εύκολες είναι οι διαδικασίες για 

την απόκτηση ασύλου(!). Δεν γνωρίζουμε, αν η παρουσία του ως άνω στελέχους της 

ελληνικής Δημόσιας Διοίκησης στην συγκεκριμένη εκπομπή ήταν απόφαση δική του ή έλαβε 

σχετική εντολή από κάποιων εξ’ υμών, προκειμένου να πείσει τους τηλεθεατές του 

συγκεκριμένου καναλιού να υποβάλουν άμεσα αιτήσεις ασύλου, παρά το γεγονός ότι το 

Πακιστάν έχει, από τον Ιανουάριο του 2021, χαρακτηριστεί «ασφαλής χώρα».  

Προκαλεί, κιόλας, απορίες η επιλογή του συγκεκριμένου Πακιστανού «δημοσιογράφου» από 

μέρους ενός υψηλόβαθμου διοικητικού στελέχους μιας τόσο κομβικής Υπηρεσίας του 

Υπουργείου σας για τα θέματα της χορήγησης Ασύλου, αφού ο πρώτος είχε λειτουργήσει 

ως άτυπος εκπρόσωπος της πακιστανικής κοινότητας, προβαίνοντας σε ανακοίνωση-

«ξέπλυμα» για την αιτιολόγηση της συγκέντρωσης των ομοεθνών του στο Σύνταγμα, την 

περασμένη Πρωτοχρονιά, την στιγμή που ο ίδιος βρισκόταν για επίσκεψη στο Πακιστάν. 

Επιπλέον, οι εν λόγω απορίες ενισχύονται και από το ότι, όπως γνωρίζουμε, ο παραπάνω 

Πακιστανός είχε επισκεφθεί, προ ολίγου χρονικού διαστήματος και την αρμόδια για θέματα 

Μετανάστευσης Υφυπουργό, ζητώντας να αλλάξει ο νόμος 4251/2014, που νομιμοποιεί 

τους παράνομους αλλοδαπούς στα επτά χρόνια παραμονής στην χώρα, με ένα απλό 

έγγραφο και τα σχετικά χρόνια από επτά να γίνουν πέντε. 

Σε κάθε περίπτωση, μια τέτοια δημόσια διαφήμιση περί της μείωσης του απαιτούμενου 

χρόνου για την έκδοση ασύλου αφήνει σαφείς υπόνοιες περί οργανωμένης καμπάνιας της 

κυβέρνησης με σκοπό την ελεγχόμενη διαρροή μιας έμμεσης προεκλογικής υπόσχεσης για 

μαζική απόδοση της ελληνικής ιθαγένειας στους διαμένοντες στην Ελλάδα πακιστανούς, 

προς άγρα των σχετικών ψήφων υπέρ του κυβερνώντος κόμματος.  
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

1. Η ως άνω αναφερόμενη εμφάνιση του υποδιοικητή της Υπηρεσίας Ασύλου σε 

Διαδικτυακή εκπομπή την οποία διαχειρίζονται πακιστανοί που διαμένουν στην Ελλάδα, 

προκειμένου να διαφημίσει πόσο πιο γρήγορες και εύκολες είναι οι διαδικασίες για την 

απόκτηση ασύλου, έγινε κατόπιν εντολής σας; 

2. Αναμένεται η θεσμοθέτηση, εντός του προσεχούς δωδεκαμήνου, της δυνατότητας μαζικής 

απόδοσης της ελληνικής ιθαγένειας στους διαμένοντες στην Ελλάδα πακιστανούς; 

 

 
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 

 

 

 

 




